

普通高校招生录取时间排定

本报讯(记者 张晓丽)省招考中心7月2日公布了今年我省普通高校招生录取时间。提前批次、本科院校批次、高本贯通院校批次、专科(高职)院校批次共4个批次的招生录取从7月4日开始,到8月25日结束。

提前录取的艺术类、体育类本科院校7月4日至10日录取。

提前录取的本科第一批院校录取时间为7月9日至10日。面向脱贫地区专

项一批本科院校7月11日至12日录取。

提前录取的本科第二批院校录取时间为7月14日。面向脱贫地区专项二批本科院校(含面向脱贫地区专项提前二批本科院校)7月15日至16日录取。

免费医学定向生、公费农科生院校7月17日录取。

艺术本科批院校7月17日至19日录取。

本科第一批A类院校7月22日至

25日录取;

本科第一批A1类院校7月25日至26日录取;

本科第一批B类院校7月27日至30日录取。

本科第二批A类院校8月1日至4日录取;

本科第二批B类院校8月7日至9日录取。

本科第二批C类院校8月12日至

16日录取。

高本贯通院校8月19日至20日录取。

专科(高职)院校批次8月21日至25日录取。

所有院校均不设服从调剂志愿。各批次按相关规定投档后完成招生计划的院校分批次实行网上征集志愿。征集志愿设置视当批院校缺额情况确定。

太原植物园邀您感受清凉假期

本报讯(记者 刘晓亮 文/摄)炎炎夏日、漫长暑假,如何帮助孩子们度过一个清凉舒适、新奇有趣而又快乐有意义的假期,是很多家长正在发愁的事情。太原植物园作为国家级、省级“科普教育基地”,三座展览温室恒温25℃,其他地方也是绿树成荫、花开遍地,而且还有植物园奇妙夜、植物拓印等游学活动,能帮助孩子们在清凉中玩得高兴、学得快乐!

“温室”正凉爽

太原植物园占地面积2730余亩,有自然科普馆、展览温室、盆栽博物馆及25个专类园。其中,“最耀眼”的就要数三座展览温室了。植物园科研科普部部长吕剑南介绍,温室均为木结构骨架,全玻璃覆盖,造型时尚且与周边环境融为一体,宛若湖边镶嵌的三颗“露珠”,他们采用先进的智能控温系统,常年保持25℃,夏天时采用通风、换气、保湿等措施让温室保持恒温,并在热带雨林馆与四季花卉馆中,专门建造了人造瀑布、造雾装置等,让游客体验恒温25℃的清凉,夏日里送您阵阵凉意。



老师带领孩子们认真研学。

花开正娇艳

夏花绚烂之季,好问湖上,荷花、莲花铺排水面,或亭亭玉立,或含苞待放,数十只天鹅、野鸭、鸳鸯游弋其间,成百上千条锦鲤穿梭来回,天然一幅“鱼戏莲叶间”的诗词画卷;景观台周遭,柳叶马鞭草正在抽穗拔高,阳光洒落其上,仿佛大自然调色板上的璀璨色彩。微风摇曳,仿佛在低语、在舞蹈,宛如一幅流动的水墨画;还有各色菊花、绣球花、紫薇、玉簪,姹紫嫣红、美不胜收!

游学正火爆

逛累了、看够了,孩子们还可以在时光电梯旁“安营扎寨”,体验一把“植物园奇妙夜”。孩子们一边三五成群地配合着搭帐篷、布置露营场地,锻炼动手能力、协调能力,一边惊奇地发现,原来植物园的夜晚是属于鸟儿、青蛙、萤火虫的,各种声音此起彼伏,是“真正美妙的音乐”。

青山绿水,人文天地。太原植物园,消夏避暑好去处。

综合管线施工通行方式调整

本报讯(记者 张晋峰)市交警支队7月2日通报,因综合管线施工需要,7月4日至8月23日,长治路与晋阳街交叉口的交通组织形式将临时调整。

交通组织形式临时调整后,长治路北向南方向将占用西侧2条机动车道,长治路(晋阳街口)占用中间2条机动车道进行施工,长治路与晋阳街均能保障车辆正常通行。交警提醒大家,施工区域车道减少,道路变窄,经过时要减速慢行,服从交警指挥,有序通过。

太原至韩国清州客运航线开通

本报讯(记者 李涛 通讯员 仙博)7月1日起,太原往返韩国清州的客运航线顺利开通,这是太原机场年内恢复的首条韩国航线。

该航线由吉祥航空执飞,机型为空客A320,去程航班号HO1653,16:25从太原起飞,18:45抵达清州;返程航班号HO1654,19:50从清州起飞,22:30抵达太原。

今年以来,太原机场将韩国列为重点通航国家之一,与多家航空公司调研洽谈,优选运营航司,配合航司全力争取航班运行资源,确保航线如期开通。清州航线的开通,进一步增强了我省国际航线的通达性与衔接性,对于整合客货资源、促进市场恢复,发挥了积极的示范带动作用,极大地满足了两地之间经贸、旅游、商务等各方面需求。

随着出境政策不断优化,旅客国际出行意愿明显提升,太原机场持续完善国际航线网络布局,夏航季以来先后开通至曼谷、芽庄、清州、莫斯科、悉尼5条国际航线。下一步,太原机场将持续关注行业政策和旅客出行需求,继续加大国际航线的开发力度,积极拓展日本、东南亚及其他国家的航线网络,积极带动我省对外开放水平加速提升。

太原动物园火烈鸟家族添新丁



火烈鸟幼崽室外戏水,“妈妈”们形影不离。

本报讯(记者 刘晓亮 文/摄)7月2日,太原动物园5只火烈鸟幼崽在室外活动,火烈鸟“妈妈”则陪伴左右,形影不离,时而“大嘴对小嘴”给小家

伙喂食,呵护备至;时而把它们驱离水池,确保安全。据了解,5只小火烈鸟为自然孵化出壳,目前身体发育良好。

据了解,为提升动物福利,太原动

物园充分模拟动物的野外生存环境,为它们创造适宜的生活环境和繁殖环境。比如新改造的火烈鸟外场,就增加了水体、红土和隐蔽处等。记者在現場看到,小火烈鸟站在红土里,一身灰白的绒毛,嫩红的小嘴和小脚,常常张开小翅膀,格外可爱。小家伙时而卧下休息,细心的火烈鸟“妈妈”也随着卧下身体,小家伙调皮地从“妈妈”翅膀里钻出小头,萌态十足;时而张开小喙“嗷嗷待哺”,火烈鸟“妈妈”细心地给小火烈鸟喂食物,场面十分温馨。

动物园工作人员介绍,2023年火烈鸟繁殖成活6只,今年又成功繁殖5只。为提高其成活率,在孵化期,他们为火烈鸟提供富含营养的食物,如丰年虾、新鲜蔬菜、鸡蛋和面包虫等,以满足火烈鸟生长发育需求;出生后,他们每天对馆内环境和相关设备进行清洗、消毒,兽医还定期对火烈鸟进行健康检查,预防疾病,保障其健康。